责任编辑:李强 编辑:陈明慧 校对:朱大力 2022年6月1日 星期

16

美国援乌克兰火箭炮 不给远程弹

□胡若愚

美国总统约瑟夫·拜登5月30日说,美方不会向乌克兰提供可以打击俄罗斯境内目标的火箭系统。美国官员解释,美方考虑援助多管火箭炮,但不包括远程弹。

乌克兰近期多次请求美国提供多管火箭炮系统,以对抗俄军远程武器攻势。俄方警告,美方若答应,便是"越红线"之举。

远程武器成焦点

拜登在老家特拉华州度过周末后,30日回到白宫时告诉媒体记者:"我们不会向乌克兰运送能够打击俄罗斯境内(目标)的火箭系统。"

路透社解读,拜登没有明确规定哪类武器系统不在援乌清单之列,但看似要对乌军使用武器方式设条件。按照一名政府高级官员的说法,美方考虑援乌的火箭炮不会具备超出战场使用范围的远程打击能力。

据《华尔街日报》、有线电视新闻网等美国媒体27日报道,拜登政府将在本周宣布向乌克兰提供新一揽子军援,倾向提供 M270型多管火箭炮系统(MLRS)和高机动性火箭炮系统(HIMARS)等武器,预计几周内运抵乌克兰。乌军需要至少一周时间培训才能"上手"。

美军装备的多管火箭炮系统有多个型号,每个型号均可装配多种类型弹药,比如射程达70公里的制导火箭弹、增程火箭弹,或射程达300公里的陆军战术导弹,后者射程是乌军现有火炮的8倍。法新社分析,如果使用装备这类远程弹药的多管火箭炮,乌克兰军队将有能力远程精确打击俄军战线后方的目标。

乌克兰外交部长德米特里·库列巴上周在瑞士达沃斯世界经济论坛上说,乌方"亟需"多管火箭炮。乌克兰总统办公室顾问米哈伊洛·波多利亚克在访问波兰时抱怨乌军所处困境,"对手在70公里外打击你,你却没法反击"。

俄方警告"要理智"

俄罗斯联邦安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫30日回应说,拜登关于不提供远程火箭武器的言论体现"理性"。

梅德韦杰夫警告,假如俄罗斯城市遭到袭击,俄军必定会"打击那些犯罪决策的中心"。

俄罗斯驻美大使阿纳托利·安东诺夫28 日说,就美国可能向乌克兰供应远程火箭武器一事,"我们希望理智占据上风",希望美方不会作出如此挑衅的举动。

安东诺夫说,俄方已经由外交渠道多次 告诫美方,美方向乌克兰输送武器规模空前,大大增加了冲突升级风险。

炮兵差距受关注

法新社报道,现阶段,俄军在顿巴斯地区的主攻方向是北顿涅茨克和利西昌斯克 两座主要城市,寻求包围乌克兰军队在顿巴 斯地区的主力部队。

北顿涅茨克人口约10万,是乌克兰军队在顿巴斯卢甘斯克地区控制的最后一个主要据点。按照乌方说法,俄军5月30日攻入北顿涅茨克市区,对乌方而言"形势非常困难"。

英国三军研究所陆战专家尼克·雷诺兹告诉英国《卫报》,俄乌双方"炮兵能力的差距是俄罗斯地面部队能继续向前推进的一个主要因素"。

雷诺兹说,俄罗斯利用炮击阻止乌克兰 军队集结反击。在他看来,一旦获得美制多 管火箭炮,乌军可以通过破坏俄军后方活动 来改变战场形势。

俄罗斯发起特别军事行动之初,乌军主要使用苏联时期生产的榴弹炮,射程大约16公里。后来,美国同意向乌方援助90门M777超轻型榴弹炮,射程可达40公里。

乌克兰还一直催促英国提供英军装备的 M270 火箭炮。英军 M270 火箭炮射程约 84公里,其中一部分正在升级,改造后射程可达 150公里。

自上周末以来,乌克兰军队试图在俄军控制的南部赫尔松州发起小规模反攻,以期分散俄军注意力。乌方宣称取得一定成功。俄方说乌军未能突破防线,并指认乌方攻击当地移动通信网络并制造爆炸袭击。 据新华社北京5月31日电

连续四年大旱 非洲之角饥荒风险逼近

新华社专特稿包括联合国机构在内的人道主义救援组织以及多家气象机构5月30日联合发布声明警告,非洲之角因连续四年雨季缺雨,正遭遇数十年来最严重的旱灾,索马里、肯尼亚和埃塞俄比亚共有上千万人处于严重饥饿状态,饥荒风险逼近。

声明说,这场旷日持久的旱灾是"至少40年来未见过的气候事件"。今年3月至5月的雨季"可能是有记录以来最干燥的"。降水不足已导致当地大量农作物歉收甚至绝收、牲畜死亡,大量人口不得不离开家园寻找食物和水。气象学家普遍预计,10月开始的新一轮雨季可能继续降雨不足,"当地业已严重的人道主义紧急情况"将进一步恶化。

依据声明,肯尼亚和埃塞俄比亚部分地 区死亡的牲畜总量估计达360万头,而当地 人严重依赖畜牧业为生;在索马里受灾最严 重地区,自去年年中以来,估计已有三分之一 牲畜死亡。更糟糕的是,极端高温天气进一 步加剧旱情,这种情况预计将持续至6月至9 月的旱季。

联合国相关机构估计,在索马里、肯尼亚 和埃塞俄比亚,目前约1670万人正经历严重 饥饿,这一数字或将在9月增至2000万。今年一季度,上述三国报告接受治疗的严重营养不良儿童人数也较往年大幅增加。

声明说,除旱灾外,地区冲突和不安全局势、俄乌冲突升级导致的全球燃料、粮食和化肥价格上涨、宏观经济挑战以及新冠疫情等也加剧了当地灾情。

声明呼吁迅速扩大人道主义救援行动, 解决救援资金严重短缺问题。

据法新社报道,世界粮食计划署2月曾呼吁为应对灾情筹资,但实际筹集到的资金不足所需金额的4%。

非洲之角位于非洲东部,包括吉布提、厄立特里亚、埃塞俄比亚、肯尼亚、索马里、南苏丹、苏丹和乌干达八个国家。这片地区呈犀牛角状,向东伸入阿拉伯海,因此得名非洲之角。

这里是世界上最贫穷的地区之一,常年遭受地区冲突和周期性大旱灾困扰。2011年,非洲之角遭遇罕见旱灾,出现严重饥荒。依据法新社数据,当时仅索马里就有约26万人死于饥饿或与饥饿有关的疾病,其中一半是6岁以下儿童。

拍卖公告

受委托,我公司定于 2022年6月14日下午3时 在盐城市钱江财富广场东 区B座19楼拍卖厅依法举 行拍卖会,拍卖标的如下:

罚没的废旧铅酸蓄电池一批(废旧汽车用铅酸蓄电池约3.22吨,废旧电瓶车、三轮车用铅酸蓄电池约19.7吨)。参考价:人民币16.3万元

展示时间及地点:即日起在标的所在地展示,即日起接受咨询、办理竞买登记,意向竞买人须缴纳竞拍保证金3万元到指定账户(户名:盐城市众信拍卖有限公司、开户行:江苏银行盐城分行营业部、账号:7000120108016688)后,携相关有效证件到盐城市钱江财富广场东区B

座 19 楼办理竞买登记手 续。

报名截止时间:2022 年6月13日17时(以竞拍 保证金到账时间为准)

联系电话:0515-88357001 15950225078 15950225018

工商监督电话:0515-89029707 公司网址: WWW.zxpmh.com

注:意向竞买人须具备废旧电池危险管理回收资质,有环保部门颁发的合格有效的《危险废物经营许可证》,经营类别须有废铅蓄电池且含铅废物,营业执照经营范围有废旧电池回收的法人单位。

盐城市众信拍卖有限公司 2022年6月1日

拍卖公告

本院将于2022年7月4日10时至2022年7月5日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0515/07)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物1:位 于盐城市盐都区大纵湖镇 石庄居委会建工家园1幢 407室不动产(毛坯房)

拍卖标的物2:位于盐 城市盐都区大纵湖镇石庄 居委会建工家园1幢408室 不动产(毛坯房)

拍卖标的物3:位于盐 城市盐都区大纵湖镇石庄 居委会建工家园1幢410室 不动产(毛坯房)

二、拍卖标的物1:评估价:33.45万元,起拍价: 23.4150万元,保证金:4.6万元,增价幅度:0.23万元/次。

拍卖标的物2:评估价:33.45万元,起拍价:

23.4150 万元,保证金:4.6 万元,增价幅度:0.23万元/次。

拍卖标的物 3: 评估价: 33.45万元, 起拍价: 23.4150万元, 保证金: 4.6万元, 增价幅度: 0.23万元/次。

三、标的拟进行两次 拍卖和一次变卖,如一拍 流拍,进行第二次拍卖;第 一次拍卖成交的,第二次 拍卖自动取消;两次拍卖 流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院 2022年6月1日

停电信息

因线路检修于6月2日 8:15至14:15,10kV开拓线/ 10kV保悦线/10kV亭南线 线路停电。10kV开拓线影 响用户:公变,无。专变,盐 城安居恒大房地产开发有限公司7105640779。10kV保悦线影响用户:无。10kV亭南线影响用户:无。

查询电话:89895598